En estos últimos años y sobre todo a partir de las Instrucciones de junio de 2011, nuestro instituto se ha visto atacado de forma paulatina por los recortes impuestos por la administración educativa de la Comunidad de Madrid.

· Se ha reducido el número de profesores y otros han quedado a mitad de jornada.

· Desaparece los grupos de educación compensatoria 
· La PTSC queda a mitad

· Desaparece la figura de jefe de estudios adjunto.

· A pesar de que se trata de un centro de innovación tecnológica, la atención en cuanto al mantenimiento de equipos informáticos, etc deja mucho que desear.

· Se ha producido falsedad en los datos sobre plazas vacantes publicada en  el programa informático de la Comunidad de Madrid, lo que perjudica gravemente en época de matriculación de nuevos alumnos.

· El  instituto ha solicitado la FP Básica  de microinformática y redes y se les ha denegado sin embargo sí se le ha concedido a un colegio concertado cercano.

Y finalmente, “la gota que ha colmado el vaso” es que nos comunican a esta altura del curso de que cierran una línea de 1º y 2º de Bachillerato (somos línea 2), de hecho ya hay 10 familias que nos han informado de que no tienen plaza.

Los representantes de la AMPA hemos hecho todo lo posible para defender nuestro instituto en todo momento, pero no se nos ha tenido en cuenta en ningún momento, ni siquiera hemos obtenido respuesta.

Por todo ello la comunidad educativa del IES Salvador Dalí, esto es claustro de profesores, personal no docente, padres y alumnos; hemos decidido encerrarnos en el  instituto, mañana viernes a partir de las 20:00 h en señal de protesta por esta nueva situación.
Se ha decidido también informar a los medios para que se hagan eco de esta situación.

La AMPA apoyará y participará en todas las acciones que se decidan en la asamblea del IES. Sin embargo necesitamos el apoyo y la máxima difusión de las AMPAS de otros centros de la zona en la que se encuentran los alumnos que podrían ser parte de nuestro instituto en el futuro.

Por ello os pedimos ayuda para defender nuestro instituto que supone una  referencia para nuestro distrito.

Os pedimos ayuda para defender una vez más la escuela pública de tod@s para tod@s.Unidos ¡si se puede!.
